



Câmara Municipal de Marataízes

Estado do Espírito Santo

ERRATA DO EDITAL PREGÃO PRESENCIAL Nº 08/2012

A Câmara Municipal de Marataízes–ES, com sede na Rua Eliza Bernardo da Silva, s/nº, Bairro Wanda Maria, Marataízes-ES, torna público, para conhecimento dos interessados que no item 1.5, do referido edital “VISTORIA”, **onde lê-se: (quarto), leia-se (terceiro).**

Marataízes/ES, 26 de novembro de 2012.

Gedson Alves da Silva
Pregoeiro